

Как мы относимся к полиции?

14 июля 2011, [Газета «Речь»](#)

[Общество](#), [Происшествия](#)

Высокий уровень преступности, по мнению населения Вологодчины, не входит в число наиболее острых для региона проблем. Таковы результаты изучения общественного мнения, которое проводили специалисты Института социально-экономического развития территорий Российской академии наук (ИСЭРТ РАН).

28 % опрошенных вологжан считают, что криминогенная обстановка – одна из самых острых проблем России. В рейтинге проблем криминальная обстановка заняла 6-е место.

14 % населения считают проблему преступности самой актуальной темой для Вологодской области.

По сравнению с 2009 годом повысился удельный вес жителей Вологодчины, чувствующих себя в безопасности:

81% – считают себя полностью защищенными дома (было 75 %);

74 % – на улице в дневное время (было 69 %);

44 % – на улице в вечернее время (был 41%).

5 % населения считают себя пострадавшими от хулиганских действий.

3 % населения считают себя пострадавшими в результате преступления.

4 % населения называют себя свидетелями преступлений.

50 % населения обязательно обращаются за помощью в полицию при угрозе своей жизни или имуществу (в 2010 году этот показатель был равен 56 %).

17 % – надеются только на свои силы в расследовании и предотвращении преступления (в 2010 году – 12 %).

16 % населения считают, что полиция способна успешно справиться со всеми поставленными задачами (в 2010 году 27 % считали так же по отношению к милиции).

50 % жителей области основным фактором, способным повлиять на улучшение криминогенной обстановки в регионе, считают повышение качества отбора и профессиональной подготовки сотрудников МВД. Вторым по значимости условием называют усиление ответственности граждан за правонарушения. По-прежнему последние места в рейтинге мер занимают расширение штатов ОВД и предоставление больших прав полиции.

Полина Удовиченко